

### 集团公司十八届 不锈钢股份公司三届 职代会第一次会议开幕



■记者 张晓鹏 报道



本报讯 1月17日,集团公司十八届、不锈钢股份公司三届职代会第一次会议第一次全体大会在太钢工人俱乐部召开。会议全面总结了公司2016年工作,安排部署了2017年重点工作。会议要求全体干部职工要坚定信心,固本培元,改革创新,万众一心尽责至善共圆百年太钢梦。

公司领导李晓波、高祥明、张志方、王新平、韩瑞平、王继光、柴志勇、韩珍堂、高建兵、谢力、马法成,原公司领导宋书信、吴晓程、魏志全、张明远、王守恭、刘天义,集团公司十八届、不锈钢股份公司三届职代会第一次会议正式代表、列席代表、特邀代表参加会议。省总工会副巡视员朱红升,市总工会副主席樊小高应邀出席会议。

本次会议集团公司应到代表573名,实到560名;不锈钢股份公司应到代表324名,实到318名,到会人

数超过三分之二,符合开会规定。公司工会主席王继光主持会议。会上,集团公司总经理高祥明作了题为《固本培元,改革创新,万众一心尽责至善共圆百年太钢梦》的行政工作报告。

高祥明指出,2016年,面对复杂多变的市场形势,公司抓机遇、迎挑战、避风险,生产经营稳健运行,经营绩效显著改善,各方面工作均有较大进步。主要表现在:重点产品市场快速拓展,新产品不断涌现,引领不锈钢行业发展,公司市场竞争能力显著提升;提质增效成绩突出,质量管理大幅进步,运行效率进一步提升,降成本取得丰硕成果;资源、新材料、金融、医疗健康、贸易等多元产业成长迅速;各项改革不断深化,去产能、资产运营效率提高、机构整合和职能优化、绩效考核优化和三项制度改革取得实效;绿色发展再上水

平,严格落实环保逐级责任,强化重点面源、点源污染控制,实施节能减排和污染防治项目,重点环保指标继续保持行业领先水平,公司成为中国钢铁企业绿色发展标杆;项目建设有序推进,一批技改升级工程陆续完成,重点项目按计划推进;强化安全、消防、交通、合同、审计等管理,风险防控能力全面加强;和谐企业共建共享,深化职业技能测评和敬业度评估,精准帮扶困难职工,开展职工健康体检和疗(休)养,实施员工心理援助计划,努力改善职工居住条件,后勤服务水平进一步提高,公司履行社会责任取得好成绩。2016年的成绩来之不易,令人鼓舞,催人奋进。成绩的取得,是上级党委和政府正确领导的结果,是广大客户、社会各界大力支持的结果,更是全体太钢人万众一心、攻坚克难、辛勤劳动的结果。

(下转第三版)

图片摄影/白治斌 刘 君

### 李晓波在参加公司“两会”报告讨论时强调 坚定信心 抢抓机遇 深化改革 快速提升竞争力

■记者 陈岩 报道

本报讯 1月17日,公司董事长、党委书记李晓波先后到技术中心和冷轧厂,与党员干部和职工代表一起讨论“两会”报告。他强调,全体干部职工要坚定信心,抢抓机遇,深化改革,快速提升竞争力。

讨论中,大家围绕品种结构优化、产品质量控制、挖潜降本增效和基层党组织建设、人才队伍建设等积极发言,并提出意见和建议。李晓波边听边与大家交流。

李晓波指出,当前,钢铁业的竞争呈现出许多新特点。要强化机遇意识、市场意识、改革意识和创新意识,紧紧抓住供给侧结构性改革,特别是“三去一降一补”的历史性机遇,乘势而上,奋勇争先,内提素质,外拓市场,依靠科技创新,坚定不移走特色化、精品化的路子,以市场倒逼品种结构升级和质量提升,全力提品质、增品种、创品牌,加快提升优势产品特别是不锈钢的占比,不断巩固和扩大市场影响力、主导力和竞争力,巩固公司在不锈钢行业的领军地位。

李晓波指出,一个企业要搞好,首先要靠先进的理念和文化引领。公司有好的战略、好的文化、好的团队,这是我们自信的重要基础。公司发展最重要的是人,市场竞争不能靠天吃饭,从根本上要靠人努力。要充分挖掘和传递正能量,讲好太钢故事,大力弘扬一丝不苟、精益求精的工匠精神,推动文化落地生根,激发全员发挥聪明才智、施展才华、干事创业的激情。李晓波强调,人的一生能踏踏实实一直做一件事不容易,也是人一生很充实和值得骄傲的事情。干部职工岗位不同,但为公司作贡献、推动公司发展的目标是共同的。勇于创新的科技人员、精益求精的一线工匠、敢抓善管的管理团队,都是公司不可或缺的,都应该得到尊重。要综合施策,坚持事业留人、感情留人和一定的待遇留人相结合,依靠太钢这个大有作为的广阔平台、团结向上的企业文化和有效的激励机制,着力引导全员发挥潜能、岗位成才。

(下转第三版)

### 高祥明在参加公司“两会”报告讨论时强调 坚定必胜信念 深化改革创新 凝聚起推动发展的强大正能量

■记者 芦文晓 报道

本报讯 1月17日,集团公司总经理高祥明在炼钢一厂和冷轧硅钢厂参加公司“两会”报告讨论时强调,广大党员和干部职工要坚定必胜信念,深化改革创新,凝聚起推动公司新发展的强大正能量,共筑百年太钢梦。

讨论中,大家认真学习公司“两会”报告,结合本单位实际,围绕深化改革、品种质量、挖潜降本、节能环保、安全生产等进行热烈讨论,并提出意见和建议。

高祥明代表公司党政感谢炼钢一厂和冷轧硅钢厂干部职工为公司改革发展作出的积极贡献。他指出,2016年,面对严峻形势,全公司干部职工上下同欲,尽责至善,攻坚克难,在开拓市场、研发新品、优化品种、提升质量、降本增效等方面进步明显,改革创新取得显著成效,为综合竞争力的提升奠定了坚实基础,成绩来之不易,经验尤其珍贵,值得认真总结,发扬光大。

高祥明指出,今年,钢铁行业形势依然严峻,淘汰性竞争持续加剧,公司

面临的任务还很艰巨。要进一步坚定信心,按照报告中提出的“固本培元”的要求,巩固、传承和发扬光大公司的优秀文化,发挥企业文化的引领作用,进一步凝聚正能量,把精气神提起来,把士气鼓舞起来,发动全员开动脑筋,集思广益,制定措施,抓好落实,推动公司各项事业不断取得新成绩。

高祥明指出,这几年公司发展的实践证明,改革是激发企业动力和活力的源泉。要进一步解放思想,坚持目标导向、问题导向,看准问题,找准“药方”,依靠深化改革破解深层次矛盾和瓶颈。要继续推进市场化改革,理顺管理和业务流程,完善和创新激励机制,加大正向激励力度,引导广大干部职工理解和支持改革,积极投身改革,调动全员的积极性和创造性。要通过改革,激励大多数人干好,不能鞭打快牛,不能让“老黄牛”吃亏,也不能让一些滑头偷奸耍滑。

(下转第三版)